

(上接一版)民宿经济等特色产业,都是重要抓手。”东北财经大学教授武献华委员说。

“要多措并举推广以‘减肥、减药、节水’和‘耕地质量提升、作物产量提升和农产品品质提升’的生态种植模式。”全国人大代表、金正大集团董事长万连步建议。

今年中央一号文件提出,推进田头小型仓储保鲜冷链设施、产地低温直销配送中心、国家骨干冷链物流基地建设。

“采收、存储、保鲜、运输是农业产业‘老大难’,每年因采收不当、冷链物流不发达造成的损耗巨大。”新希望集团董事长刘永好委员建议,加快发展数字化仓库和冷链物流,完善标准和法规,实现从田间到餐桌全产业链现代化。

农村环境怎么建?

望得见山、看得见水、记得住乡愁……规划纲要草案强调,实施乡村建设行动,优化生产生活生态空间,持续改善村容村貌和人居环境,建设美丽宜居乡村。

“开展农村人居环境整治提升行

动,因地制宜建设好卫生厕所,加快与之配套的污水处理设施等建设,都是农民期待解决的问题。”甘肃省临夏州广河县庄窠集镇西坪村党支部书记马天龙代表说。

“乡村建设是为农民建的,要尊重农民的意见,遵循乡村发展规律,保留乡村特色风貌,不搞缩小版的城市。”安徽省潜山市黄铺镇黄铺村党委书记王绍南代表说,实施乡村建设行动,关键是规划先行,基础设施和公共服务也要“两手抓”。

“目前到村的设施有一定基础,堵点主要在进村入户上。”全国人大代表、安徽省农科院副院长赵皖平说,下一步要将水电路气讯等公共设施向村覆盖、向户延伸,加快通组路和村内主干道硬化,加强资源路、产业路、旅游路建设。

“基层干部负担繁重,数字化公共服务滞后,迫切需要加快数字乡村建设。”王绍南代表说,软件方面,要提高农村教育和医疗养老条件,让农民群众有更多获得感。

城乡之间怎么融?

当前,我国发展最大的不平衡是城乡发展不平衡,最大的不充分是农村发

展不充分。规划纲要草案提出,建立健全城乡要素平等交换、双向流动政策体系,促进要素更多向乡村流动。

陈萌山委员认为,健全城乡融合发展的体制机制,必须深化农业农村改革,加强农业农村发展要素保障。

“城乡融合发展,人才仍是瓶颈。”重庆市巫山县委书记李春奎代表认为,既要做增量,吸引“新农人”,还要激活存量,发挥“土专家”“田秀才”等作用。

江苏省住房和城乡建设厅厅长周岚委员表示,围绕深化农村宅基地制度改革试点,探索宅基地所有权、资格权、使用权分置实现形式,积极探索实施农村集体经营性建设用地入市制度,规划纲要草案都做出部署,有利于城乡融合发展和乡村建设行动深入实施。

“金融服务不能缺位,要加快健全乡村金融服务体系,完善适配政策与机制,提供系统的金融服务与产品,真正支持产业更强、农民更富、乡村更美。”全国人大代表、建设银行湖南省分行行长文爱华说。

(记者于文静、杨玉华、陈刚、徐扬、周闻韬、杨文)
(新华社北京3月8日电)

绿水青山带笑颜

带贫益贫账,人员用工严格按照比例优先考虑贫困群众,扩大产业带贫益贫的实际效益。”汉滨区东旭生态农业开发有限公司负责人单林江说。

为有效防范资金风险,倒逼经营主体持续发展,规范经营主体管理,该镇探索创新经营主体“三队两账”管理模式,凡是投入集体资金的经营主体,必须建立“三队两账”,以此来实现产业基地有人员、产品加工有技术、产品销售有门路的“产加销”一体化发展。

“能够真实反映经营主体资金投入、运行和带贫益贫情况,有效破解扶贫资金‘一拨了之’‘一股了之’‘一分了之’的问题,切实保障了资金安全,提升了资金使用效益,实现了良性循环发展。”大竹园镇镇长康健说。

面对脱贫攻坚的繁重任务,该镇把机制创新作为打赢脱贫攻坚战的重要保障,建立了系统的脱贫攻坚制度体系,切实激发脱贫攻坚活力。建立常态化工作落实机制,确保抓在日常;严在经常;建立“六查”走访机制,切实摸清村情民情,做到精准扶贫;建立“三色”跟踪督办机制,确保工作务实、过程扎实、结果真实;建立新民风扶贫工作机制,有效激发脱贫内生动力;建立脱贫攻坚“5+x”长效巩固机制,确保脱贫不返贫。

“十三五”以来,该镇新建和改造通村公路、产业路58公里,实施安全饮水项目49处,增容变压器8个、电网改造12200米,新建改建村级活动场所9个,新增网络通信基站6个,实施学校、幼儿园改造提升项目4个,新建太阳能光伏电站2个,建成投用垃圾高温处理站1座、垃圾收集房5个、污水处理站6个,配套管网4800米、改厕1550户。实现了村村通公路、通班车、通电力、通网络,有安全饮水、有活动室、有卫生室,垃圾、污水日产日清、集中处理,义务教育均衡发展,农村基础明显改善,乡村面貌焕然一新。

机制统揽,工作活力集中

“我们组建了生产劳务队、生产技术队、策划营销队,建立了经营财务账、

成效统揽,发展重点集中

连日来,气温逐渐回升,二联村村民郭迪平的500余亩脆红李花开正盛,洁白的花朵如云似霞,在山间灿烂闹春,构成了春日里如画的景致。看着漫山遍野脆红李挂满枝头,“经过这几年

为新全运加油,为新时代喝彩。

——第十四届全国运动会宣传口号

办好残运会 关爱残疾人

——全国第十一届残运会暨第八届特奥会宣传口号

汉江汉滨区段部分砂石混合料拍卖公告

受委托,我公司近期对下述标的进行公开拍卖,现就有关情况公告如下:

一、拍卖标的:

按下列标的序号单独拍卖:

标的序号	标的的位置及范围	标的经纬度点位	标的方量(m ³)	竞买保证金(万元)
1	位于汉滨区关庙镇东站村12组原张敏砂厂,东西长165m;南北宽45m;平均整治厚度1.5m。	109.084651254;32.717860181	11137	5
2	位于汉滨区关庙镇皂树村4组原章文靖砂厂原章文靖砂厂,东西长155m;南北宽18m;平均整治厚度1.5m。	109.097727022;32.727111120	4185	4
3	位于汉滨区关庙镇刘湾村2组原寇玉良砂厂,东西长185m;南北宽18m;平均整治厚度2.0m。	109.106991372;32.749934036	6660	5
4	位于汉滨区关庙镇汪垭村1组原王海刚砂厂,东西长50m;南北宽155m;平均整治厚度1.5m。 位于汉滨区关庙镇汪垭村1组原王海刚砂厂,东西长270m;南北宽15m;平均整治厚度1.5m。	109.116566859;32.777544696 109.115402780;32.776176769	11625 6075	10
5	位于汉滨区早阳镇东湾村1组神滩洞子渡口原徐义勇砂厂;东西长75m;南北宽40m;平均整治厚度1.5m。 位于汉滨区早阳镇东湾村1组神滩洞子渡口原徐义勇砂厂;东西长75m;南北宽35m;平均整治厚度2.0m。 位于汉滨区早阳镇东湾村1组神滩洞子渡口原徐义勇砂厂;东西长135m;南北宽20m;平均整治厚度2.0m。	109.121944821;32.781036760 109.123076713;32.781278159 109.129819786;32.785076167	4500 5250 5400	10
6	位于汉滨区早阳镇金星村9组原王富荣砂厂;东西长45m;南北宽110m;平均整治厚度2.0m。	109.083505950;32.716245491	9900	5
7	位于汉滨区关庙镇东湾村1组丁家河渡口原许保红砂厂;东西长377m;南北宽110m;平均整治厚度1.5m。	109.132882869;32.785730626	62205	30
8	位于汉滨区关庙镇老君关罚没砂石混合料堆体。	109.0521436930;32.7127683163	6093.6	5

二、拍卖时间及地点:2021年3月18日上午10时00分在安康市大桥南路86号金地酒店1704会议室举行。

三、标的展示时间及地点:自本公告发布之日起至2021年3月17日在标的所在地展示。

四、拍卖事项:欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物,于2021年3月17日16时前交纳指定金额的竞

买保证金到指定账户,并携带有效证件及进账凭证到本公司办理竞买登记手续。

联系地址:安康市西大街11号

联系电话:(0915)3216489 17809153393 梁女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司

2021年3月9日



始创于1951

濃康老酒

老窖·老酒·老朋友

15

純糧釀造

广告